



నగరంలో ర్యాలీలు, ధర్నాలు నిషేధం
నెల రోజుల పాటు ఆంక్షలు సిటీ కమిషనర్ సీబీ ఆనంద్

02



కమిషన్ చేతిలో కాళేశ్వరం ఎవిడెన్స్!

అంచనాల పెంపును కేసీఆర్ ఆమోదించారు : మాజీ ఈఎస్సీ

కాళేశ్వరం డిపీఆర్ ఫైనల్ చేసింది ఆయనే బ్యారేజీలో నీళ్లు నింపాలన్నది కేసీఆర్ ఇంజనీర్ల పనులూ ఆయనే చేశారు పలు కీలక రికార్డులిచ్చిన మాజీ ఈఎస్సీ 3 రోజుల పాటు క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ ప్రాసెస్ జస్టిస్ ఘోష్ ఎదుట హాజరైన నల్లా వెంకటేశ్వర్లు డాక్యుమెంట్లు, నిర్ణయాల మినిట్స్ కాపీల అందజేత

మగతా 2లో: కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో గత ప్రభుత్వం తీసుకున్న కీలక నిర్ణయాలకు సంబంధించిన ఎవిడెన్స్, ఇతర డాక్యుమెంట్లను జస్టిస్ పినాకి చంద్రమౌళి నేతృత్వంలోని ఎంక్వయిరీ కమిషన్ కు చేరాయి. వ్యాప్టిలో రూపొందించిన డిపీఆర్ తొలగించాలని కమిషన్ అంచనా వ్యయాన్ని ఆ తర్వాత కొన్ని సవరణలతో పెంచడానికి అప్పటి సీఎం చోడారాజు కేసీఆర్ ఆమోదం తెలిపారని రిపోర్ట్ ఈఎస్సీ (రామగుండం) సర్టిఫికేట్ లో తెలిపారు. క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ ప్రాసెస్ లో భాగంగా మూడు రోజుల పాటు 277 ప్రశ్నలకు ఆయన నుంచి జస్టిస్ ఘోష్ సమాధానాలు రాబట్టారు. అంచనా వ్యయం పెంచాలనే నిర్ణయం తో పాటు మూడు బ్యారేజీల డిజైన్లు, డ్రాయింగ్ లను ఖరారు చేయడానికి కూడా కేసీఆర్ ఆమోదం



పత్తిరేటు తగ్గించడంపై అన్నదాతలు ఆగ్రహం
ఎనుమాముల మార్కెట్ లో పత్తి రైతుల ఆందోళన తేమ శాతం పేరుతో అమాంతం రేటు తగ్గిస్తున్నారని ఆరోపణ అధికారులు, వ్యాపారులు కుమ్మక్కయ్యారని ఫైర్

02



2026లో గగన్ యాన్
ప్రకటించిన ఇస్రో చైర్మన్ సోమనాథ్

రెండ్రోజులు టైమ్ ఇవ్వండి

పోలీసులకు హైకోర్టు సూచన
ఫాంహౌస్ పార్టీ వ్యవహారంలో కేసీఆర్ బావమరి పాకాల రాజుకు నోటీసులు ఓరియన్ విల్లాస్ లోని నెంబర్ 40 విల్లాకు అతికించిన పోలీసులు నోటీసులపై హైకోర్టును ఆశ్రయించిన పాకాల రాజు విచారణ చేపట్టిన న్యాయస్థానం నిబంధనల ప్రకారమే ముందుకు వెళ్లాలని సూచన



02

బుచ్చమ్మది ఆత్మహత్య కాదు.. రేవంత్ చేయించిన హత్య

హైద్రా అనే బ్లాక్ మెయిల్ సంస్థను పేదల మీదకు డసిగోల్వారు పర్మిషన్లు ఇచ్చి ట్యాక్స్ కట్టించుకొని ఇల్లు కూలగొడుతారా? ఈ రాష్ట్రంలో పేద వాళ్లకు మాత్రమే చట్టాలున్నాయా? రేవంత్ రెడ్డి తన అన్న ఇంటికి నోటీసులే ఇచ్చారు పేదలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుంది బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ బుచ్చమ్మ కుటుంబానికి పరామర్శ



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : హైద్రా కూల్చివేతల భయంతో కూకట్ పల్లిలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన బుచ్చమ్మది ఆత్మహత్య కాదు.. హైద్రా అనే ఆరాచక సంస్థతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేయించిన హత్య అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. బుచ్చమ్మ కుటుంబాన్ని కేటీఆర్ పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని భరోసా

మగతా 2లో..



అర్జున్ అద్భుతం...

తెలంగాణ గ్రాండ్ మాస్టర్ కు సీఎం రేవంత్ అభినందన
'లైవ్ చెస్ రేటింగ్స్ లో 2800 పాయింట్ల మార్కు'ను దాటేసిన అర్జున్ ఎరిగెసి యూరోపియన్ చెస్ క్లబ్ కప్ టోర్నీలో అద్భుత ప్రదర్శన

02



రాష్ట్రంలో ఆర్ఎస్ బ్రదర్స్ సర్కార్
రేవంత్ రెడ్డి తానా అంటే.. బండి సంజయ్ తండానా అంటుండు జన్మాడ ఫాంహౌస్ పై పోలీసుల దాడి ప్రభుత్వ కుట్ర కేటీఆర్ ఇమేజ్ ను దెబ్బతీయాలని చూస్తున్నారు మాజీ మంత్రి, సిబిపీట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావు

02

వడోదరలో సి-295 ఎయిర్క్రాఫ్ట్ తయారీ కేంద్రం

ప్రారంభించిన మోదీ, స్పెయిన్ ప్రధాని పెడ్రో రతన్ టాటా ఎక్కడున్న సంతోషిస్తారు సరికొత్త మార్గంలో భారత్ స్పెయిన్ భాగస్వామ్యం: మోడీ



02



సీఎం సెక్యూరిటీలో భారీ మార్పులు
ఇప్పటి వరకు ఇంటి వద్ద బెటాలియన్ పోలీసుల బందోబస్తు వారిని విధుల నుంచి తప్పించిన సెక్యూరిటీ ఏంజిన్ కొత్తగా ఆర్మీ డివిజన్స్ సిబ్బందితో భద్రత బెటాలియన్ పోలీసుల ఆందోళన నేపథ్యంలో మార్పులు

02



మోమోస్ తిని మహిళ మృతి
వాంతులు, విరేచనాలతో దాదాపు 60 మందికి అస్వస్థత పీలలో కొందరికి వల్లించిన బంజారాహిల్స్ పీఎస్ పరిధిలో ఘటన ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు మోమోస్ తయారు చేసిన సంస్థ సీజ్

02

పోపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణానికి ఏకగ్రీవ తీర్మానం

గజ్వేల్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):

గజ్వేల్ పట్టణంలోని వెజ్, నాన్ వెజ్ సమీకృత మార్కెట్ పోపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణానికి గజ్వేల్ పట్టణసమితి కమిటీ పాలకవర్గం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించింది.

ప్రజావాణి దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

ప్రజావాణిలో 86 దరఖాస్తుల స్వీకరణ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెడక్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం): గ్రీన్ ఫీల్డ్ అర్జీదారులు సమర్పించిన దరఖాస్తులు

పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి సత్కర పరిష్కార చర్యలు చూపాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. సోమవారం మెడక్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని పునరుద్ధరించడానికి అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లుతో కలిసి కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ప్రజలనుండి వినతులను స్వీకరించారు.

అలయాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి

మెడక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్



చిన, శంకరంపేట, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):

దేవాలయాల అభివృద్ధికి కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది. మెడక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు అన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించే వారిని గెలిపిద్దాం

మెడక్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):

ఉపాధ్యాయ, ప్రభుత్వ పాఠశాలల సమస్యలను పరిష్కరించే వ్యక్తి వంగ మహేందర్ రెడ్డి అని పీఆర్డీయూ మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు సుంకర్ కృష్ణ అన్నారు.



సమస్యలను పరిష్కరించే వారిని గెలిపిద్దాం

పశుగణన కార్యక్రమానికి సహకారం అందించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మెడక్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):

పశుగణన కార్యక్రమంపై సమగ్ర సమాచారాన్ని అందించి పశుసంపర్క శాఖ అధికారులకు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు.



మెడక్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):



జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలి

తూప్రాన్, అక్టోబర్ 28, ప్రజాస్వరం:

జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో ఆల్ ఇండియా సివిల్ వారం రోజుల ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఆల్ ఇండియా సివిల్ సర్వీసెస్ అధికారులు విధి నిర్వహణలో జాతీయ స్థాయిలో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని తూప్రాన్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మునిశర్ల కమిషనర్ కాజా మోయిజుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీగణపతి సచ్చిదానంద ఫేర్వెర్ హోల్ సేల్ ప్రారంభం



జగదేవ్ ఫూర్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):

జగదేవ్ ఫూర్ మండలం కేంద్రంలో సోమవారం శ్రీగణపతి సచ్చిదానంద ఫేర్వెర్ హోల్ సేల్ అండ్ రిటైల్ ప్రారంభించారు.

పోలీసు అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకోవాలి..



కీసర్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):

ఎండ, వాన, పగలు రాత్రి అనే తేడా లేకుండా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ ఐ సి నాగరాజు మాట్లాడుతూ ప్రజల రక్షణకై అమరులైన ప్రజల కోసం పోలీసు చేసిన త్యాగాలకు గౌరవం చూపించటం, మనందరి బాధ్యత అన్నారు.

సబ్ జైలును తనిఖీ చేసిన సీనియర్ సివిల్ జడ్జి



మెడక్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):

తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ ఆదేశాల మేరకు, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి లక్ష్మీ శారద సూచనల మేరకు సోమవారం మెడక్ సబ్ జైల్ ను సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జి.వి.ఎస్.ఎ. తనిఖీ చేశారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో డీసీఎం క్షీనర్ మృతి

తూప్రాన్, అక్టోబర్ 28 ప్రజాస్వరం:

గుర్తుతెలియని వాహనం డీకొని డీసీఎం క్షీనర్ మృతి చెందిన సంఘటన సోమవారం తూప్రాన్ నేపల్ లో వైచే 44వ చోటు చేసుకుంది.

ట్రాన్స్ ఫార్మర్ను డీకొని వ్యక్తికి గాయాలు



దోల్లాబాద్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం):

ద్విచక్ర వాహనం అదుపుతప్పి విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ను డీకొని వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన దోల్లాబాద్ మండలం దొమ్మూట గ్రామ శివారులో ఆదివారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది.



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

నార్సింగి, అక్టోబర్ 28 (ప్రజా స్వరం) :

నార్సింగి మండలానికి చెందిన ఉత్పత్తిదారులకు కంపెనీ, ఎఫ్ఎస్ సొసైటీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ద్వారా రసాయన పరిశోధన...

గత ప్రభుత్వం తెచ్చిన చీకటి జీవోను రద్దు చేయాలి



దొలూబాద్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం) :

గత ప్రభుత్వం పాలనలో తీసుకొచ్చిన చీకటి జీవో 317 జీవో ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి...

పాండురంగ భజన మండలి అధ్యక్షుడు మృతి

చిన్న శంకరంపేట, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాస్వరం) :

చిన్న శంకరంపేట మండలం సూరారం గ్రామంలో పాండురంగ భజన మండలి అధ్యక్షుడు బొల్లి యాదగిరి ఆదివారం అనారోగ్యానికి గురై మృతి చెందాడు.

పేదవాడికి వైద్యం అందించడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం



మెదక్, అక్టోబర్ 28 (ప్రజా స్వరం) :

రాష్ట్రంలో పేదవాడికి విద్యా వైద్యం అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని మంత్రి దామోదర్ రాజు నర్సింహా అన్నారు.

యలతో మర్చల్లి ట్రిస్ట్ మంజూరవుతుందని, విద్యా వైద్యం ప్రతి పేదవాడి అందించాలనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఉద్దేశం అని వివరించారు.

అధారంగానే విద్య, ఉద్యోగ, సంక్షేమం, అభివృద్ధి ఇందిరమ్మ ఇళ్ల తదితర కార్యక్రమాల జనాభా దమాషా ప్రకారం అందించవచ్చు అని కులగణన ముఖ్యమంత్రి ప్రకటన చేశారు.

రేగోడు మండలంలో 75శాతం రుణమాఫీ అయిందని, మరొకం తాపాల్పి ఉండవచ్చు. అర్హత ఉన్న ప్రతి పేదవాడికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో రాజీకీయం చేయొద్దని సూచించారు.

రేగోడు మండలంలో పార్టీలకతీతంగా 75శాతం రుణమాఫీ అయిందని, మరొకం తాపాల్పి ఉండవచ్చు. అర్హత ఉన్న ప్రతి పేదవాడికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో రాజీకీయం చేయొద్దని సూచించారు.

అధారంగానే విద్య, ఉద్యోగ, సంక్షేమం, అభివృద్ధి ఇందిరమ్మ ఇళ్ల తదితర కార్యక్రమాల జనాభా దమాషా ప్రకారం అందించవచ్చు అని కులగణన ముఖ్యమంత్రి ప్రకటన చేశారు.



ప్రధాన రహదారిపై డీసీఎం బీభత్సం

చేగుంట, అక్టోబర్ 28 (ప్రజా స్వరం) :

అజాగ్రత్తగా అతివేగంగా డీసీఎం వాహనాన్ని సదుపతన ప్రధాన రహదారిపై బీభత్సం సృష్టించిన సంఘటన చేగుంట మండల కేంద్రంలో సోమవారం మధ్యాహ్నం చోటుచేసుకుంది.

కొట్టింది. అనే వేగంతో రోడ్డుపై నిలబడి ఉన్న ముగ్గురు వ్యక్తులకు డీకొట్టింది. దీంతో వారికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. వేగాన్ని నియంత్రించని డీసీఎం డ్రైవర్ బైకును డీ కొడుతూ పక్కనే ఉన్న రిట్టుకు డీ కొట్టి ఆగిపోయింది. ప్రధాన రహదారిపై డీసీఎం వాహనం బీభత్సం సృష్టించడంతో మండల కేంద్రానికి చెందిన డ్రైవర్ రిట్టాన్ని, గ్రామపంచాయతీ పారిశుధ్య కార్యకుడు గణేష్కు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. తీవ్రంగా గాయపడిన వారిని ఆస్పత్రికి తరలించారు.

తీవ్రంగా గాయపడిన వారిని ఆస్పత్రికి తరలించారు. తీవ్రంగా గాయపడ్డ రిట్టాని పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. డీసీఎం డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంగా వాహనాన్ని తోవడంతో పాటు అతివేగం ప్రమాదానికి కారణమని తెలుస్తుంది. విషయం తెలుసుకున్న చేగుంట పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



- పార్టీలకతీతంగా ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు
లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ కు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్వ వైభవం తెచ్చింది
4 వేల ఎకరాలకు మెట్ట ప్రాంతాలకు సాగునీరందించాలి
మంత్రి దామోదర్ రాజనల్నింహా

కాంగ్రెస్ కు, సంక్షేమానికి అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త పర్లాలు భేదాలు లేకుండా కలిసిక పనిచేయాలి అని ఆయన అన్నారు.

ఎకరాల అధికారంలో ఉన్న ఒక ఎకరానికి సాగు నీరు అందించలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో ఏర్పాటు చేసిన లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పథకానికి ఒక్క రూపాయి కూడా ఖర్చు చేయలేదు ఒక ఎకరాకు సాగునీరు అందించలేదన్నారు.

గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేండ్లు పాలించి ఈ ప్రాంతానికి చుక్క నీరు ఇవ్వలేదని జనారాజు ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్ అన్నారు. బై ఎలక్షన్ సమయంలో హాకీరావు పచ్చి మాటలు చెప్పి ఓట్లు దండుకున్నారు.

భారత ఎత్తిపోతలకు వైఎస్ఆర్ శంకుస్థాపన.. భారత ఎత్తిపోతల పథకం హాకీరావు ప్రారంభించారని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు అంటున్నారని, అది వాస్తవం కాదని దివంగత రాజశేఖర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారని నారాయణ్ రెడ్డి వెళ్ళి సంచారం చేశారని అన్నారు.



చిత్తు బొత్తు ఆటలు ఆడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు తూప్రాన్ సీఐ రంగాకృష్ణ



తూప్రాన్, అక్టోబర్ 28, ప్రజాస్వరం :

చిత్తు బొత్తు ఆటలు ఆడితే కఠిన చర్యలు తప్పవుని తూప్రాన్ సీఐ రంగాకృష్ణ హెచ్చరించారు. సోమవారం తూప్రాన్ మండలం దాకం రెవెన్యూ, మాసాయిపేట మండలం చెట్టి తిమ్మయ్యపల్లి గ్రామ శివారులో చిత్తు బొత్తు ఆటలు ఆడుతున్న స్థావరంపై సీఐ రంగాకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు.

లోపాస్తు, 6 బైకులు, రూ.24,900 సగటును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ చిత్తుబొత్తు పైసల ఆట తూప్రాన్ మండలం పరిధిలో గత కొంతకాలంగా గుట్టు చుట్టూ కాకుండా కొనసాగుతున్నారని గుర్తించామని సీఐ తెలిపారు. చట్ట ప్రకారం కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. జూరం, చిత్తుబొత్తు ఇతర ఆటలాడితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. చిత్తుబొత్తు ఆటను తూప్రాన్ మండలం గణేష్, సద్దాంతో కలిసి సీఐ రంగాకృష్ణకు చెప్పి సమాచారం మేరకు చిత్తు బొత్తు ఆడుతున్న స్థావరంపై దాడులు నిర్వహించి 12 మందిని అరెస్టు చేశారు. ఈ దుర్మార్గం 6 నెలలుగా నిర్వహించబడుతున్నట్లు తెలిపారు.

